

Furnizare de microbuze electrice 16+1 locuri - 27 buc.

I.D.: 93411710

Data publicarii	16.02.24	Coduri CPV	34144910
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Unitatea Administrativ Teritorială – Județul Gorj este beneficiarul proiectului „Microbuze electrice pentru elevii județului Gorj” finanțat în baza contractului nr. 11998 din 12.09.2023, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Pilonul VI: Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație / Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar / Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi. Obiectivul general al proiectului este reprezentat de îmbunătățirea condițiilor de transport școlar, prin furnizarea de microbuze școlare verzi unui număr de 27 de localități din județul Gorj. Contractul de finanțare nr. 11998 a fost încheiat la data de 12.09.2023, între Ministerul Educației, în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții, responsabil pentru componenta C15 – Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) și Județul Gorj, în calitate de Beneficiar. Perioada de implementare a proiectului „Microbuze electrice pentru elevii județului Gorj” este de la data semnării contractului până la data de 31.12.2024. Achiziția microbuzelor electrice va genera un impact minim asupra mediului înconjurător, prin diminuarea atât a emisiilor poluante, cât și a gradului de poluare fonică, ținând cont de faptul că autovehiculele electrice sunt mult mai silențioase în comparație cu cele care utilizează alt tip de combustibil. Achiziția de microbuze electrice pentru asigurarea transportului școlar va crea o siguranță sporită atât pentru șoferi și elevii pasageri, cât și pentru ceilalți participanți la trafic, întrucât microbuzele electrice ce vor fi achiziționate vor beneficia de tehnologii de siguranță modernă, care oferă asistență șoferului pentru evitarea unor situații care pot conduce la accidente rutiere. Se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor cu 18 zile, termen precizat și în Fisa de date la secțiunea I.3. În cazul în care se vor solicita clarificări în termenul precizat mai sus (18 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor), autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în a 11-a zi înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor.